



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV. Núm. 16.467

Precio: 70 céntimos

Viernes 11 de julio de 1952

El ministro señor Planell expone los esfuerzos del Gobierno para normalizar la industria textil

Las abundantes importaciones de algodón y la producción nacional cubren prácticamente las necesidades, con todas las ventajas de orden económico

Los propios industriales y comerciantes, por propia iniciativa y sin necesidad de medidas coercitivas, deben hacer las rebajas oportunas en los precios

MADRID. — Cumplimentaron al ministro de Industria, en representación del nuevo Consejo de Administración del Consorcio de Industriales Textiles Algodoneros, el presidente de su Junta de gobierno y el consejero señor Bertrán, los cuales hicieron presente al señor ministro sus deseos de secundar la política económica del Gobierno en lo referente a la industria textil algodónera.

El ministro les expresó su agradecimiento por todo ello y les recordó los esfuerzos que el Gobierno viene realizando para normalizar la industria textil, aumentar su producción y abaratar sus precios.

«Durante los últimos seis meses —dijo el ministro—, y gracias a las medidas adoptadas por el ministerio de Comercio, se han importado más de 42.000 toneladas métricas de algodón, importaciones que proseguirán al mismo ritmo durante el segundo semestre de este año y primeros meses del próximo venidero. Tales importaciones, unidas a la producción nacional de algodón y a la de fibras artificiales, cubrirán de un modo prácticamente total las necesidades de tan importante industria, con todas las ventajas de orden económico que de ese regular abastecimiento han de derivarse para las Empresas textiles. Si a ello se une el normal suministro de energía eléctrica —cuyo consumo en lo que va de año en toda España representa, por cierto, un incremento de 18 por 100 sobre igual período de 1951, a pesar de que en éste no hubo ya restricciones—, es indudable que las circunstancias económicas en que actualmente se desenvuelve la industria son mucho mejores que las de los últimos años.

Pero, además, y esto es muy importante —indicó el ministro—, el precio a que se suministra actualmente el algodón a los industriales representa una reducción no inferior, como promedio, al 20 por 100 y mayor es aún la que han experimentado las fibras artificiales de producción nacional, cuya libertad de contratación y precio ha sido decretada muy recientemente, a propuesta conjunta de los Ministerios de Industria y de Comercio.

Es indudable, por consiguiente

que todas estas favorables circunstancias han de permitir a los industriales una economía considerable en los costos y la correspondiente rebaja en los precios en fábrica.

Es cierto que en la industria la repercusión en los precios de los productos finales de una mejora en las condiciones económicas básicas no tiene lugar con la misma rapidez que en otras actividades; pero ya ha llegado el momento de que los precios en fábrica de los productos textiles reflejen una reducción de precio superior a la del 10 ó 12 por 100, que hasta ahora se ha podido comprobar. Tratándose de una industria no intervenida, como

lo es, desde hace tiempo, la textil algodónera, son los propios industriales y comerciantes los que por propia iniciativa deban proceder a efectuar las rebajas de precios oportunas, sin dar lugar a que el Gobierno tenga que adoptar nuevamente medidas coercitivas».

Terminó el ministro de Industria manifestando su confianza en que los industriales, incluso en interés propio, no dejarán de secundar la política del Gobierno en esta importantísima materia, y los representantes del Consorcio reiteraron su decidido propósito de corresponder debidamente a los esfuerzos del Gobierno por mejorar la economía de la industria textil.

Según la "United Press", Eisenhower lleva a su favor 541 delegados y Taft 498

La prensa inglesa no oculta su júbilo, ante los "reveses" sufridos por este último

Sin embargo, el director de la campaña de propaganda a favor del mismo dice que Taft vuelve a ganar terreno

CHICAGO, 11. — La situación última de los dos más importantes aspirantes a ser proclamados candidatos republicanos para la Presidencia de los Estados Unidos en las próximas elecciones, conforme a la actual Convención Nacional de dicho partido que se está llevando a cabo actualmente en esta ciudad, es, según da a conocer la agencia informativa «United Press», la siguiente: general Eisenhower, 541 delegados, y senador Robert Taft, 498. —EFE.

El número de turistas irlandeses a España aumenta considerablemente

DUBLIN. — El número de turistas irlandeses en España señalará este año una nueva marca, siendo más de la mitad de ellos parejas de recién casados.

Las estadísticas de visados muestran que España es la tierra de promisión para los viajes de novios, en particular la isla de Mallorca, con su asociación romántica con Chopin y Jorge Sand.

Ya la cifra de 4.000 turistas irlandeses en España el pasado año representa un aumento enorme de visitantes de aquel país. Desde 1948 acá se ha acrecentado constantemente, y en los cinco primeros meses de 1952 han sido 1.000 los visados concedidos por la Embajada española, de ellos 260 para asistentes al Congreso Eucarístico de Barcelona. —EFE.

Júbilo de la prensa inglesa ante los «reveses» de Taft

LONDRES, 11. — La prensa inglesa no oculta su júbilo ante lo que ella califica de «reveses», sufridos últimamente por el senador Taft como aspirante a la candidatura republicana en las próximas elecciones presidenciales de Norteamérica, conforme al desarrollo de la Convención Nacional de dicho partido, que se celebran actualmente en la ciudad de Chicago.

El importante rotativo londinense «Times», dice a este respecto que «la pisonadora de Eisenhower sigue adelante, mientras que la pisonadora de Taft se encuentra averiada sin esperanza de una eficaz reparación». —EFE.

Mac Arthur se reúne con sus ayudantes en el «Waldorf Astoria»

NUEVA YORK, 11. — El general Mac Arthur, ha conversado esta mañana con sus ayudantes en el famoso hotel «Waldorf Astoria». Después de esta conversación, uno de los ayudantes de Mac Arthur, manifestó a los periodistas que el general no piensa por ahora, regresar a la Convención Nacional Republicana que actualmente se celebra en la ciudad de Chicago. —EFE.

Los seguidores de Taft se muestran optimistas

CHICAGO, 11. — El miembro de la Cámara de Representantes norteamericana y director de la campaña de propaganda a favor del senador Taft, para su procla-

El tiempo en España

Parte Meteorológico Nacional

Tiempo probable. — Cielo bastante nuboso con alguna precipitación de escasa importancia en Galicia. Nubes de desarrollo vertical, durante la tarde, en puntos aislados de los sistemas central e ibérico, que pueden dar lugar a débiles tormentas. Buen tiempo en el resto.

Cincuenta grados al sol en Córdoba

CORDOBA. — El día de hoy ha sido el más caluroso de lo que va de verano. El termómetro ha marcado 41 grados a la sombra y 50 al sol. Durante todo el día ha sido considerable la afluencia de bañistas al río Guadalquivir. — (Cifra).

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación

Máxima, 33,0.
Mínima, 8,5.

Estado de la ganadería y movimiento comercial ganadero

MADRID. — El resumen informativo sobre el estado de la ganadería y movimiento comercial pecuario en España, facilitado por el Servicio de Estadística del Ministerio de Agricultura, correspondiente al mes de junio, registra que ha continuado difundiendo la «fiebre aftosa», pese a las medidas profilácticas adoptadas, entre las que merecen destacarse, por su influencia en la marcha comercial, la inmovilización del ganado vacuno, lanar, cabrío y porcino, por lo que ha sido nula prácticamente la compraventa de ganado de renta.

La mayor actividad se ha desarrollado sobre ganado para abastecimiento y los tratos se han realizado entre particulares principalmente. Los precios de ganado de leche por esta causa no han sufrido variación sensible. En las cotizaciones de ganado de abasto parece registrarse en algunas regiones una ligera tendencia a la baja. El mercado continúa parali-

zado, por lo que se carece de orientación todavía de precios.

La libertad de comercio de cueros y pieles decretada recientemente aún no ha tenido efectos sobre los precios. En el censo ganadero hay baja de las especies vacuna, lanar y cabrío y alza del número de reses porcinas y equinas. Como se ha indicado, la fiebre aftosa ha continuado su difusión y ha alcanzado prácticamente a todas las regiones; hasta ahora mantiene su carácter benigno y mortalidad reducida y limitada a una parte de las crías, pero ocasiona pérdidas en el rendimiento de las especies preceptibles. Las elevadísimas temperaturas de finales de junio han agotado prematuramente los pastos.

Ha continuado el desplazamiento de los rebaños trashumantes hacia los agostaderos, de lo que es posible que haya sobrantes en algunas zonas de España, sobre todo en la región central. — (Cifra).

Una curiosa relación de objetos olvidados en los "taxis" de Barcelona durante el pasado Congreso Eucarístico

BARCELONA, 11. — Con motivo de celebrarse ayer la festividad de San Cristóbal, patrono de los conductores de automóviles, ha sido hecha pública una curiosa relación de los múltiples objetos olvidados en el interior de los taxímetros barceloneses, durante los días de la celebración del pasado Congreso Eucarístico Internacional.

En dicha relación figuran objetos de la más diversa especie, hallándose, entre ellos, desde el voluminoso gramófono, hasta medio jamón, meriendas en número abundante, tejas sacerdotales, pande-retas, castañuelas, etc. etc. — (Cifra).

La próxima sesión del Pleno de las Cortes Españolas será el día 15 del actual

MADRID, 11. — El presidente de las Cortes Españolas ha recibido esta mañana en su despacho oficial a los periodistas, manifestándoles que en la próxima sesión plenaria de las Cortes, que se celebrará el día 15 del actual a las once de la mañana, siendo discutido el proyecto de ley referente a los préstamos a los inquilinos de viviendas para la venta

de los pisos a los mismos, entre otras importantes cuestiones.

También hizo saber don Esteban Bilbao a los informadores de Prensa, que se habían recibido en las Cortes diversos proyectos de ley para su estudio y aprobación, entre ellos el concerniente a la concesión de cuarenta millones de pesetas para la construcción de Seminarios en diversas capitales de España. — (Cifra).

Dos prelados atracados en Lourdes

LOURDES. — La policía busca a dos pistoleros que atracaron a dos prelados, después de asaltar la Residencia de Sacerdotes, de donde se llevaron algunos objetos de valor. — EFE.

Incendio en los estudios de la Warner Brothers

BURBANK (California). — Un importante incendio declarado en los estudios cinematográficos de la Warner Brothers, que se extendió rápidamente a las colinas de Hollywood, ha podido ser localizado al cabo de dos horas de iniciarse, pero sigue aún en la ladera de dichas colinas.

El siniestro se ha registrado en el mismo lugar que otro incendio ocurrido el 16 de mayo, y que ocasionó pérdidas en los estudios valoradas en 1.500.000 dólares.

Numerosas figuras de la pantalla se encontraban en los estudios cuando se declaró el fuego, entre ellas Roderik Crawford, Claire Trevor, Virginia Gibson, Patricia Wymore, Dana Andrews y Raymond Massey. — EFE.

Timo frustrado

Dos pequeños cooperan a la detención del timador

A primera hora de esta tarde, un confiado vecino de El Arenal, llamado Juan Cano, hizo conocimiento con un sujeto, el que se lamentó de no poder cobrar, de momento, un billete de la lotería premiado con una buena cantidad, por estar, según dijo, en aquellos momentos cerrada la lotería.

El individuo, que ha resultado ser Miguel Torres, vecino de Madrid, mostró a Juan el billete y una lista de lotería en la que, efectivamente, aparecía premiado el número, y rogó al de El Arenal que le cobrase el premio y se le remitiera a Madrid, pero exigiéndole, como garantía, el dinero que llevaba.

En el momento que el Miguel recibió unas 700 pesetas que le entregó Juan, salió corriendo, lo que motivó la desconfianza del timado, que salió tras él dando voces.

Unos muchachos de diez o doce años, llamados Francisco Pérez y Rafael López, salieron en persecución del timador, arrojándole piedras, refugándose aquél en un portal, donde fué detenido por dos agentes de la Policía Urbana, que le condujeron a la Inspección Municipal, recuperándose el dinero.

Como puede verse, aún quedan incautos por el mundo.

Se estrella un avión norteamericano

MUNICH. — Un avión «P-84» norteamericano se estrelló a ocho kilómetros de Munich. El piloto pereció en el accidente. — EFE.

El canciller Adenauer pide la libertad de 18 millones de alemanes prisioneros de Rusia para poder firmar con la misma un tratado de paz

BONN, 11. — El canciller Adenauer ha pedido la libertad de 18 millones de alemanes que todavía permanecen prisioneros de la Unión Soviética, como requisito previo para entrar en negociaciones con Rusia sobre la firma de un tratado de paz con dicho país.

Adenauer habló así en apoyo de la ratificación del Acuerdo de Paz con las potencias occidentales. — EFE.

HIPOTECAS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas. Interés anual 4,50 por 100. Amplísimo plazo de amortización. Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas. Tramitación rápida.

DOGOCAY HERGON, S.L. Avda. José Antonio núm. 55. Teléfono 22 51 30. MADRID



CRESPOS

¿Un platillo volante?

Recibimos en esta Redacción la siguiente carta fechada en Crespos, la cual sin añadir nada por nuestra parte transcribimos.

«Señor Director de EL DIARIO DE AVILA.

Muy señor mío: Le envío con la presente, por si usted tuviera a bien publicarla en ese periódico de su digna dirección, una cuartilla sobre un hecho extraordinario, que, hace pocas noches, fué observado sobre el cielo de Crespos.

Aseguro ser cierto cuanto en ella expongo, y no un efecto de sugestión, ya que fuimos varios los que apreciamos el fenómeno, que manifestamos al señor cura tan pronto como volvimos a casa, dándole cuenta detallada de todas las características que en él vimos, resultando ser las mismas que las del visto sobre Piedrahita.

Es el caso que, una de las últimas pasadas noches, sobre las veintidós horas, cuando nos hallábamos de paseo por la carretera Crespos-Fontiveros varias personas de esta localidad, tuvo lugar un extraño fenómeno, que muy bien pudo ser el paso de uno de esos desconocidos artefactos, que son hoy la incógnita del mundo de la ciencia, y que dan en llamar «platillos volantes», y que, en este caso, constituía un cuerpo esférico y luminoso, de tamaño superior al de una naranja, que parecía girar sobre sí mismo, dejando tras de sí una larga estela de fuego, color verdoso, de varios metros de longitud, y de la que salían chispas, en gran cantidad.

Se dejó ver durante más de un minuto, después de haber trazado un gran arco en dirección este y oeste, desapareciendo después en el espacio sin dejar señal ninguna.

El desconocido fenómeno fué apreciado también por varios jóvenes, que se encontraban en la plaza del pueblo.

Será que quieren visitar nuestra Moraña los habitantes de Marte?

Queda de U. afftm. s. s.
J. Jiménez.

Peletería Germana

Abrigos, garras, astracán, capas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid.

RELOJES
SUIZOS, LOS REINOS MARGAS A PLAZOS y Confido CON CERTIFICADO DE GARANTIA RIDA CATALOGO GRATIS. RELOJERA HISPANA - Apartado 39 - ZAMORA

Nicaragua y Avila

DOS CARTAS

El cronista de Avila don José Mayoral Fernández, ha recibido una carta del embajador de Nicaragua en Madrid que por su interés para Avila nos remite y con gusto reproducimos:

«Con verdadero agrado - dice, aludiendo al último libro de Mayoral Fernández «La industria y comercio de Avila» que la Cámara Oficial le ha remitido - he leído su carta y rico historial sobre Avila escrito por obligaciones con el puesto de su digno servicio, con el laudable propósito de rememorar a dos grandes mujeres de esos contornos: a la Reina y a la Santa.

Nicaragua es país vinculado con Avila. Colón la descubrió realizando su cuarto y último viaje sin conocerla siquiera. Gil González de Avila la explora en 1522 subiendo desde Castilla del Oro y es él quien la describe en una importante carta al Rey, de quien se dice obtuvo el nombramiento de Gobernador con el que hubo de retornar por desgracia a comprometerse en discordias y pendencias en que se malograron sus capacidades.

Este capitán es el mismo a quien cita usted «Gil González en la Española» y en cuyo honor bien debiera escribir un libro que vincule la historia de su ciudad con la historia de mi Patria. Lo referente a él está bien comprobado.

Hay otro suceso que parece de leyenda. Se dice que en las costas nicaragüenses del Océano Pacífico naufragó un barco; que los habitantes de una población cercana acudieron a protegerlos y uno de ellos obsequió a esa población con una imagen de la Virgen que en ella se venera, afirmándose haber sido el tal, hermano de Santa Teresa.

He llegado a esa ciudad varias veces, desgraciadamente apremiado con la necesidad del retorno; pero la conozco bastante por fuera, y contemplando más de un detalle he parado a reflexionar en sus proyecciones antiguas y presentes pues se da el caso de que en la actualidad, sacerdotes de Avila o de su Seminario e iglesias dirigen el Seminario de mi país y de que nuestro gran poeta Rubén Darío, encontró en sus caminos de afilgado a Francisca Sánchez del Pozo, natural de Navalsauz, a quien pidiéndola compañía, llama: «Lazarillo de Dios en mi sendero».

Evoco lo pasado, que siempre será presente, para demostrar a usted el interés que su libro me llena y ofrecerte mi amistad y aprecio al felicitarle y suscribirme su muy afectísimo servidor.

Andrés Vega Bolaños.»

Por su parte el señor Mayoral Fernández ha contestado lo siguiente:

«Agradezco, señor embajador, sus amables frases en elogio de mis humildes páginas escritas en holocausto de la Patria que me vio nacer, Avila, como cuantas he publicado y tengo en preparación para publicar.

Y como entre los publicados esté precisamente el librito «Avila en los viejos y en los nuevos caminos», le acompaño dedicado el único ejemplar que me queda de la tirada que se agotó al poco tiempo de aparecer el libro.

En él verá una referencia detallada del viaje del gran poeta Rubén Darío a Avila y los versos que dedicó a Francisca Sánchez del Pozo. «Guardo - digo en la página que lo cito - para mi libro en preparación «La Virgen por tierras de Avila» lo que Rubén vio con la fiesta de la del Rosario en Navalsauz.»

La Virgen del Rosario en estas páginas inéditas de «La Virgen por tierras de Avila» tiene una

gran relación con Filipinas, Cuba y América. En su casa paterna Santa Teresa, siendo muy niña, sorprendió a todos los suyos diciéndoles «se reía» la imagen, demostrando lo que había de ser la alegría de su espíritu consolado de sus lágrimas ante otra imagen de la Virgen, la de la Caridad, y alentado en la contrariedad de su Reforma en la del Rosario tradicional de la Soterraña.

Así se transmitió esta devoción a sus hermanos uno de ellos como usted dice el de la leyenda de las costas nicaragüenses que le creo relacionado con otra imagen de «La Virgen por tierras de Avila». «Hasta el Nuevo Mundo de las Indias - dice en 1603 el historiador Fernández Valencia en su libro inédito «La divina Serrana de Sonsoles» - se ha extendido la devoción de esta Santa Imagen enviándosela desde allí muchos donativos.»

Y hay, señor embajador, en la ermita un caimán que desde las Islas Occidentales le trajo un caballero «sacados los intestinos y embullido en heno y paja» para dejarle colgado en un arco que el cuadro del buen pintor Acosta detalla y frente a él otro cuadro ofrece el milagro con una embarcación que aparece en maqueta también colgada en el arco frente al caimán. Ambos milagros hablan de América en leyendas que recojo en estas páginas inéditas en las que con mucho gusto incluiré citándole a usted la de las costas nicaragüenses, si quiera por complacerle en parte en su deseo, que me honra, de escribir historia que vincule la de su Patria con la mía».

Sección religiosa

JULIO

Día 12. Sábado.— Santos Juan Gualberto, abad, Félix, Paulido; Epifanía, Marciana.

La misa y oficio divino son de San Juan Gualberto, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.— La Comunidad de Padres Carmelitas Descalzos, Venerable Orden Tercera, Cofradía del Carmen y devotos abulenses, celebran solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Carmen, del 7 al 15 de julio.

Todos los días, a las ocho de la mañana (el día 13, a las nueve) misa solemne cantada, rezándose a continuación la novena.

Por la tarde, a las siete y media exposición de S. D. M., estación rosario, sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral y terciario carmelita, ejercicio de la novena, bendición y reserva y Salve.

Dominica IV después de Pentecostés

El problema de la pobreza a la luz del Evangelio

Ya dijo Jesucristo a los Apóstoles: «siempre tendréis pobres con vosotros». Así nos lo confirma la Historia. Siempre hubo pobres, los hay ahora y los habrá en los tiempos futuros. Por consiguiente siempre se ha de pensar en la manera de resolver ese problema, el cual, como se ve, es de perenne actualidad.

Quizá parezca algo atrevida e inexacta la afirmación que voy a hacer: «solamente la caridad cristiana puede resolver total y cumplidamente el problema de la pobreza». Porque solamente esta caridad, este amor penetra con su calor, y da ardor a esos dos elementos de que consta la ver-

Cuarenta Horas
Se celebran en la iglesia de la Santa los días 11, 12 y 13 del actual. Por la mañana a las once, se expondrá el Santísimo quedando patente a los fieles hasta terminar los cultos de la tarde.

San Vicente de Paúl

Iglesia de Padres Paúles.— Se celebra solemne novena en honor de San Vicente de Paúl, Patrono de todas las Obras de Caridad, del 11 al 19 de julio.

A las ocho de la tarde exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.— Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, reserva y Salve Regina.

dadera pobreza, el elemento material y el elemento moral. La caridad cristiana no solamente alarga su mano bienhechora dando al pobre el pan, el vestido, el vaso de agua sino que además le ilumina en su inteligencia con la instrucción religiosa, y le santifica el corazón llevándole a la mesa eucarística. Pan y Catecismo.

Hoy existen varias instituciones del Estado, lo mismo en España que fuera de ella, que ayudan al pobre. Aquí tenemos Auxilio Social, Subsidio a familias numerosas, Comedores de invierno, etc. Todas muy dignas de aplauso, principalmente porque han sabido juntar aquellos dos elementos de que hablamos antes, como hijas que son esas instituciones benéfico-sociales de la educación cristiana de la nación española, que sabe muy bien que la Iglesia Católica, y solamente ella es la heredera y la realizadora del Testamento de caridad de Cristo, el cual pasó por el mundo haciendo el bien; y hoy nos le presenta el Evangelio en una de esas escenas de «amor al pobre». «Por aquellos días, habiéndose juntado otra vez un gran concurso de gentes y no teniendo qué comer, convocados sus discípulos les dijo: me da compasión esta multitud de gentes, porque hace ya tres días que están conmigo, y no tienen qué comer y si las envío a sus casas en ayunas desfallecerán en el camino...»

¿Lo veis? Jesucristo en el plan misericordioso; y aparentando que no da con la solución de aquel problema, que le han creado su elocuencia y santidad únicas y verdaderas causas de irsele detrás, al desierto nada menos, aquellos concursos de gentes que electrizadas le seguían sin reparar en que no llevaban alimentos. Y en esa aparente dificultad «convocados sus discípulos» los propone el caso y los pide su opinión para resolverle. ¿Sabéis lo que el Señor quería decirles con esto?

Yo creo que la intención de Jesucristo era prevenirles ya para (Continúa en 4.ª página)

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 10 de julio) Premiado con 50 pesetas el número 003. Y con 5 pesetas los terminados en 03

lece, de momento, de otros defectos notables. La Banda interpreta sus conciertos y la música de orquesta, casi constante en estas noches domingueras, proporciona al oído el deleite de sus notas de alegría.

RESFLO



Las próximas fiestas de Santiago

Desde hace algunos años, las fiestas de Santiago suelen ser las fiestas organizadas por la juventud y hogaño, naturalmente, por la juventud han de celebrarse, sin perjuicio de que en ella participen, también, aún cuando solo sea de espectadores, aquella otra juventud que se fué.

Las fiestas comenzarán el día 24 para concluir el 27, resaltando como más solemne el 25.

La Plaza de las Acacias será el marco principal de las fiestas y en ella actuarán las orquestas locales «Coronado» y «Gredos».

En la tarde del 25 y en la Plaza de Toros, se celebrará una becerrada, lidiándose dos becerros de la ganadería de señores Hijos de don Juan Sánchez, de Valverde (Salamanca), los que serán despachados por las siguientes cuadrillas:

Espadas: Pedro Martín (Vendavales) y Cipriano Sánchez (Paralito).

Banderilleros: Cirilo Díaz (El Carreterito), Florencio Sánchez (El Embustero), Amador Bernardo (El Almuero) y Luis Mañoso (Mesier).

Sobresaliente: José Jiménez (Curtidos).

Director de lidia: Manuel Serrano (Manolillo).

Del mundillo taurino local

Ya se habla y hacen conjeturas sobre las fiestas de Septiembre y en los centros competentes se ha tratado del particular, no ocultándose las dificultades que han de presentarse para la organización de los festejos taurinos.

Sin embargo, pensando en el prestigio tradicional que vienen disfrutando y muy particularmente en la nueva modalidad

adoptada desde hace dos años que ha conseguido atraer un mayor número de forasteros, nos consta, que un entusiasta núcleo de vecinos desea tomar parte activa en los espectáculos taurinos, y, juntamente con otras medidas o determinaciones, mantener el rango impuesto y resarcirse de las sesenta mil pesetas de pérdidas originadas en las dos corridas del año anterior.

Diez mil pesetas para el nuevo Seminario

Esta respetable suma de diez mil pesetas, ha sido entregada días pasados en la oficina correspondiente por la parroquia de Barco de Avila para engrosar la suscripción Pro-Nuevo Seminario.

Ello denota el interés del muy digno encargado de la aludida parroquia y de los numerosos fieles de la villa, quienes con entusiasmo por la magna obra del Seminario contribuyeron con esplendidez y esfuerzo a reunir una respetable cantidad en un plazo muy corto de tiempo. Pero hay que seguir...

Noches domingueras en la plaza

Parece que de verdad ha comenzado el estío. Siéntese el calor en las horas álgidas del día y resulta agradable el fresquillo nocturno en las horas de la noche.

Las domingueras, ofrece la plaza un animado aspecto. Sitio de reunión y sitio de citas, tiene esta Plaza Mayor en las noches estivales una inquietud colorista en la que solo falta la instalación de los bancos, que nos dicen no están colocados por las reparaciones que en ellos se están efectuando.

Por lo demás, la plaza no ado-

CENTROS OFICIALES

GOBIERNO CIVIL

Junta Provincial de Beneficencia y Obras Sociales

Huérfanos de la Revolución y de la Guerra

Por la presente se anuncia el pago de las pensiones de huérfanos de la Revolución y de la Guerra, correspondientes a los meses de marzo y abril de 1951, que próximamente y a través de las Alcaldías respectivas harán efectivas los beneficiarios, residentes en la provincia.

Por lo que respecta a los de esta capital, podrán personarse a hacerlas efectivas, previa presentación de la fe de vida de los

Documento Nacional de Identidad

Documentos que se hallan a disposición de los interesados, en la Comisaría del Cuerpo General de Policía y que deberán ser recogidos a la mayor brevedad:

- Del num. 6.346.147 al 6.346.967.
- Del num. 6.347.105 al 6.347.978.
- Del num. 6.348.001 al 6.348.996.
- Del num. 6.349.001 al 6.349.990.
- Del num. 6.350.009 al 6.350.998.

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones.

Se traspasa negocio en marcha, inmejorables condiciones. Para tratar, Duque de Alba, 28, principal, mañanas de doce y media a dos y media y tardes de ocho a diez.

La economía española reflejada en las juntas mercantiles de 1951

La vida económica española se manifiesta durante estos meses en un florecimiento de Juntas generales de las entidades industriales y mercantiles, que en el presente año ofrecen balances muy satisfactorios.

La coyuntura económica española, en 1951, acusa una recuperación agrícola e industrial que, alentada e impulsada por una política oficial de decidido apoyo, ha seguido alcanzando progresos, que en 1951, significaban un aumento de casi un diez por ciento sobre las cifras del año anterior.

Lo que esto significa en orden del esfuerzo tenaz y de éxito apreciable, puede medirse comparando el progreso industrial de España en dicho año con el de países espléndidamente ayudados por la técnica y el capital extranjero, pues ese casi diez por ciento de aumento en un año sitúa la mejoría relativa española por encima de la lograda por otros países de acusada importancia industrial; y aunque la comparación es tanto más favorable al país de base reducida en su propia serie frente al que ha obtenido ya resultados importantes otros años, la cifra española no deja de ser un síntoma bien halagüeño de nuestra mayor producción, no aminorada esta vez por las restricciones de energía eléctrica de anteriores épocas anuales.

Estas apreciaciones pueden confirmarse mediante la elaboración de un índice elemental de la producción española, que incluye, con la debida ponderación, los cinco productos más importantes de la misma; son, a saber: carbón, energía eléctrica, cemento, lingote de hierro y acero.

La mejora de la creación industrial, junto con la recuperación del nivel normal de las cosechas agrícolas que ha supuesto el año agrario, autoriza la afirmación de que, por primera vez en los últimos años, la cifra de renta real española ha excedido la de los años 1929 y 30, y que en 1951 es posible que la renta real de España haya sido la más elevada de nuestra historia económica.

Tal mejoría no debe considerarse como una cosa ajena a nosotros; de sobra sabemos con qué género de dificultades hemos tenido que tropezar para llegar al satisfactorio momento actual, fruto de tantos esfuerzos. A ese esfuerzo se refería el Caudillo en su discurso ante las Cortes españolas con motivo de la apertura de la nueva etapa legislativa. Dijo Franco que «las estructuras económicas de los pueblos no se improvisan; son consecuencia de los esfuerzos y aportaciones de generaciones que han contribuido a su constitución y a su equilibrio. Su transformación y progreso ha de realizarse sin derribar ni interrumpir su funcionamiento». Y añadió: «En este orden, nos cabe la satisfacción de haber visto claro, desde los primeros momentos, el gran problema económico que a la nación se presentaba en nuestra hora, y, pese a la gravísima situación que habíamos heredado, nos hemos enfrentado con el hondo problema que el país tenía abandonado en lo que va de siglo.»

Otras circunstancias contemporáneas, que han venido agravando la situación económica de España, están en la mente de todos y no hay para qué repetir su enumeración. El hecho es que hemos dado cima a una meta importantísima hacia el mejoramiento agrícola de España y en pro de la reforma industrial. Las Juntas generales de las Sociedades económico-financieras confirman claramente la favorable coyuntura económica española de 1951.

El nuevo transatlántico norteamericano, "United States"

Podrá transportar hasta 14.000 pasajeros. Es prácticamente incombustible. Hasta 16.000 kilómetros, podrá viajar, sin hacer escala, y dispone de un aparato para purificar el agua del mar

El mayor transatlántico construido jamás en los Estados Unidos que emprendió el día 3 de julio actual su primer viaje a través del Atlántico, el «United States», prestará servicio entre Nueva York y varios puertos europeos. Este buque tiene doce cubiertas, 301 metros de eslora y 30 de manga, y desarrollará una velocidad superior a los 30 nudos. Construido para transportar 2.000 pasajeros y 1.000 tripulantes, podrá viajar 16.000 kilómetros sin hacer escala para abastecerse de combustible o provisiones. Ni siquiera tendrá que entrar en un puerto para tomar agua, ya que dispone de un aparato para purificar el agua del mar.

El «United States» podrá, en caso necesario, transportar hasta 14.000 pasajeros. No es el mayor buque construido en el mundo. Pesa 51.000 toneladas, o sea cerca de veinte mil más que el «América», que es actualmente el buque mayor que enarbola la bandera norteamericana. Pero pesa treinta mil toneladas menos que los buques ingleses «Queen Elizabeth» y «Queen Mary», como se sabe, ha arrebatado a este último hace unos días, el récord mundial que ostentaba el famoso transatlántico inglés.

El nuevo buque es el mayor transatlántico construido jamás en un dique seco, en vez de serlo en gradas inclinadas. Ello se debió a que el buque era demasiado grande para ser construido en gradas corrientes. En su cons-

trucción trabajaron hasta 3.000 obreros.

En el «United States» circula el aire por tuberías a la temperatura uniforme de 10 grados centígrados. Al entrar en los camarotes, el aire pasa por un elemento de calefacción eléctrica regulado por termostatos. Ello significa que los pasajeros podrán regular la temperatura en sus camarotes a voluntad. El buque es prácticamente incombustible. En lugar de cubiertas de madera tiene metal recubierto de una composición especial. Las pinturas empleadas son retardatorias del fuego, y todos los tejidos se han tratado químicamente para resistir a las llamas. Puede decirse que la única madera que hay en el buque es la de los pianos y la de la tabla del carnicero.

Maquinaria

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. Marodán y Rezoña, S.L. Ingenieros. Logroño. Representante para la provincia: Representaciones AVILES LARRETA, 5. — AVILA

AL SERVICIO DEL AGRICULTOR

VIDAURRETA

AVENIDA JOSÉ ANTONIO, 15. AVILA

La producción de oro en el mundo

El crecimiento constante de la producción mundial de oro ha seguido desde el siglo XVI un ritmo variable que no permite aventurar previsiones certeras a largo plazo.

A las imperfecciones naturales de las fuentes de información estadística se une, la carencia de toda base cierta para establecer las cifras de producción de la U. R. S. S., cuya importante producción es cuidadosamente velada por su Gobierno e impide conocer exactamente el total mundial.

Como ya hemos dicho, uno de los problemas actuales es el costo de producción; su valor es creciente y constituye un factor más difícil de conciliar con la invariabilidad del precio de venta fijado por los acuerdos. Por la influencia que tiene este factor en las cifras anuales de producción, hemos de hacer distintas alusiones al mismo a lo largo de éste y de sucesivos capítulos.

Con los datos disponibles, procedentes de fuentes de la más acreditada solvencia hemos confeccionado los cuadros estadísticos adjuntos que reflejan en pesos y valores la evolución seguida. Como unidad de peso se utiliza la «onza de oro fino», medida internacionalmente aceptada que equivale a 31,1035 gramos.

Desarrollo histórico de la producción

El desarrollo de la producción mundial de oro ha venido experimentando, sobre todo en los últimos sesenta años, una serie de oscilaciones importantes, cuya explicación es muy difícil por dar razones puramente económicas.

Desde la época en que se poseen estadísticas dignas de crédito, más que las simples necesidades económicas de oro, intervienen en el desarrollo de su producción factores muy diversos. El progreso de la técnica, factores político-sociales, la casualidad incluso y muchas otras causas han jugado un papel importante.

No obstante, por los datos contenidos en el Cuadro I podemos apreciar el más largo plazo una tendencia creciente y muy marcada en el sentido de la expansión. La perspectiva histórica general que nos ofrecen las cifras reseñadas es la de una sucesión de alzas irregulares. Con excepción de los primeros años del siglo XIX, cada movimiento de alza va seguido de una caída de más débil amplitud que permite que la tendencia general siga subiendo. Un examen detenido de dicha tendencia permite apreciar períodos característicos.

Durante los siglos XV y XVI, se observa por el Cuadro I que los incrementos son lentos y, en general, hay pocas oscilaciones de consideración. En el siglo XVIII, comienza un aumento muy claro y rápido de la producción oro. Mientras que en el XVII era superior al XVI en pequeñas cantidades, el siglo XVIII sobrepasa claramente las cifras de sus predecesores en cantidades sensiblemente dobles. La explicación radica en que durante dicho siglo entraron en explotación las minas de Rusia y del Brasil.

El primer aumento considerable y acelerado tiene lugar, no obstante, hacia mediados del siglo XIX. Mientras el siglo XVIII, según datos de la «Delegación del Oro», no representa más que un 11 por 100 del total histórico de la producción mundial, el siglo XIX significa un 35 por 100 del mismo.

Los cuarenta o cuarenta y cinco primeros años del siglo XIX coinciden con una relativa estabilidad aunque hacia 1820 se puede apreciar una clara baja. Un poco antes de 1850 se produce un incremento que sobrepasa rápidamente en amplitud a todos los anteriores. En cinco o seis años la producción se cuadruplica. Poco después, con el descubrimiento de los nuevos campos auríferos australianos y californianos, llega a sextuplicarse (1850). A despecho de los crecimientos sucesivos, la estabilidad por tendencia descendente se mantiene en los años siguientes. Sin embargo, aun en los momentos más bajos, sigue siendo sensiblemente cuádruple de la producción anterior a la primera mitad del siglo.

A partir de 1890 comienza a producirse la gran alza en la producción mundial de oro, siguiendo una tendencia que apenas se deja influir por los pequeños y breves descensos ocasionales que se producen. Este aumento, al que contribuyeron principalmente los descubrimientos y explotaciones de yacimientos nuevos en Sudáfrica, las prospecciones con fructífero éxito del Canadá, los EE. UU. y Australia, había de persistir durante unos veinte años.



El régimen alimenticio del enfermo del estómago, ha de ser de tal naturaleza, que proporcione al aparato digestivo la máxima quietud posible, debiendo ser a base de leche, verduras, frutas y otros alimentos naturales y, como medicamento, se debe tomar, después de las comidas, el

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Arden ocho toneladas de azufre en el puerto de Cartagena

El incendio fué producido por el fuerte calor

CARTAGENA.—En el muelle de Alfonso XII se ha producido, a las once de la mañana, un incendio en una partida de azufre dispuesta para su embarque. Los guardamuelles que había en el puerto y algunos carabineros se dieron cuenta de que de la pila de sacos, que contenían un total de 8.000 kilogramos de azufre, procedente del coto minero de Hellín, para ser embarcados con destino a Canarias, salía una densa columna de humo. Se dio aviso a los bomberos municipales, que acudieron rápidamente, así como los obreros portuarios, que en aquellos momentos realizaban el embarque de mineral de pirita en el buque español «Eolo» y en el italiano «Castrelburgo», los cuales colaboraron en el salvamento y aislamiento de las mercancías. El siniestro fué dominado por los bomberos al cabo de una hora de trabajo, pero ardió la casi totalidad del cargamento de azufre, por lo que las pérdidas son importantes. No se registró ningún accidente.

Parece ser que el fuego fué producido por la alta temperatura registrada en los últimos días. En el momento en que se percibió el humo, el termómetro señalaba 36,6 grados a la sombra, con viento flojo del Norte, y los obreros portuarios habían tenido que suspender los trabajos de carga del azufre, debido a que las mercancías se hallaban sobre el muelle, frente al Hospital Militar de Marina, y el aire llevaba a éste las emanaciones al mover la carga.—(Cifra)

Un niño muerto y varios heridos al desplomarse una columna de mampostería

CASTELLON DE LA PLANA.—En el pueblo de Coscollosa, de este término municipal, jugaban unos niños balanceándose en un columpio sujeto, de una parte, a un árbol, y de la otra, a una columna de mampostería en estado ruinoso, y que cedió por efecto del balanceo, alcanzando al niño

Inversiones acogidas a la amnistía fiscal

Se elevan a 5.162 millones de pesetas

MADRID.—Las inversiones acogidas a la amnistía fiscal, se elevan a cinco mil ciento sesenta y dos millones de pesetas.

Dicha amnistía, aprobada por la Ley de Presupuestos, disponía que «a efectos de la contribución sobre la renta, no serían integrados en la base disponible los ingresos determinantes de incrementos patrimoniales que reunieran las condiciones siguientes:

Que tales ingresos se hubieran obtenido antes del 1 de enero de 1951 y no figurasen en las declaraciones formuladas por los interesados con antelación a la promulgación de la Ley de Presupuestos, y que los incrementos patrimoniales se manifestaran por inversiones realizadas dentro de los tres primeros meses de 1952, en valores mobiliarios o en la construcción de fincas urbanas».

La cifra exacta de las inversiones es de 5.162.842.096 pesetas.—(Cifra)

LEA USTED

«El Diario de Avila»

KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

En una máquina de escribir hay todas estas cosas:

- 1.—RACOR
- 2.—DALATUBOR
- 3.—CELTA
- 4.—PISADECORA
- 5.—TICAN
- 6.—TREBIM
- 7.—DOLSOLIR
- 8.—LEMUSEL
- 9.—GRAMINODAR
- 10.—LISTLORON

El cómo y el porqué

Un gran fabricante de automóviles americano hizo que su hijo, excelente constructor, comenzase los estudios de ingeniero.

¿No le parece—le dijo un amigo—que su hijo no necesita estudiar para construir coches?

La respuesta fué ésta:

—El hombre que sabe el «cómo», siempre tendrá trabajo. Pero el hombre que sabe el «porqué», siempre será su jefe.

Espera...

Antesala de la clínica de un dentista. Se abre la puerta de la clínica y el doctor dice:

—¡El siguiente!

—¡Un momento, doctor! ¡Estoy en el pasaje más interesante del folletín y no puedo perderlo!

No hay peor ciego...

Se encuentran dos... antiguos amigos:

—Me estoy quedando sin vista.

—¡Cualquiera lo diría!

—¿Por qué?

—Porque desde que me debe cinco duros me ve usted a dos kilómetros.

El Padre Venancio Marcos, en Roma

ROMA.—Ha pasado unos días en esta ciudad el P. Venancio Marcos, acompañado de don Francisco Hormaechea, productor de la película «Cerca del Cielo», de la que es protagonista el popular religioso español. Durante su estancia en esta capital han realizado diferentes gestiones en ambientes cinematográficos y religiosos, encaminadas a la mayor difusión de dicha película. A través de los micrófonos de Radio Vaticano el señor Hormaechea ha hecho unas interesantes declaraciones, en las que puso de relieve la necesidad de que el cine aborde temas religiosos. Después de relatar diversos aspectos de la realización de «Cerca del Cielo» y de rendir un cálido tributo a la labor artística de su protagonista, el señor Hormaechea anunció que estudia el rodaje de una nueva película basada en tema espiritual. La nueva producción que tiene en proyecto el señor Hormaechea se titulará «Berta» y estará dedicada a exaltar el Sacramento de la Eucaristía.

Avicultores

Pienso completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adiccionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38, Valladolid.

ya lleva ocasionadas importantes pérdidas.

En las primeras horas de la mañana de ayer continuaba la acción devastadora de las llamas.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Pedidos a Hijos de Jorge Martín. Alaejos (Valladolid)

FIN DE CURSO EN LAS ESCUELAS NACIONALES ABULENSES

Los niños siempre en vanguardia pro Seminario Diocesano

Se ha celebrado esta mañana el acto final de los Ejercicios Espirituales para maestras organizados por la Inspección de Enseñanza Primaria.

A las ocho, en la capilla de la Institución Teresiana, ofició la misa de comunión el excelentísimo señor Obispo, a la que asistieron, además de las maestras ejercitantes, los maestros y maestras de la capital, invitados para celebrar asila despedida de curso. El excelentísimo señor Obispo habló en tono paternal a las maestras exhortándolas a que perseveren en los propósitos hechos en estos días de Ejercicios y a que vayan a los pueblos decididas a hacer una fecunda labor apostólica.

Terminada la misa, se dió cuenta del resultado de la campaña infantil «pro-Seminario», que es el siguiente.

Tesoro espiritual

Misas, 67.548. Comuniones, 37 mil 171; Visitas al Santísimo, 174.924; Rosarios, 170.378; Sacrificios, 609.450; Jaculatorias 3 millones 426.573; Total de granos ofrecidos, 4.485.944.

Parte material

Donativos recibidos en la Inspección, 25.680,55 pesetas. Idem idem en el Secretariado, 1.987,95. Total recaudado, 26.667,50.

En especie se han recaudado unos 500 kilogramos de trigo y 36 litros de aceite, de los que han entregado 32 las escuelas de Arenas de San Pedro al Seminario menor.

Hay además dos escuelas de la provincia que están costeando una celda cada una en el nuevo Seminario: La Preparatoria de niños del Instituto y la Unitaria de niñas número 2 de Velayos.

Han obtenido premio por su comportamiento en la Campaña las siguientes escuelas: Primer premio, Escuelas mixtas de Torrellas. Segundo premio, Escuelas unitarias de Bernuy Zapardiel. Tercer premio, Escuelas unitarias en régimen de Graduada de Casillas. Primer accésit, Escuela mixta de Hontanares. Segundo accésit, Unitarias de Navarredonda. Tercer accésit, Escuelas en régimen de Graduada de El Barraco.

El premio establecido para la mejor solución al concurso infantil de «Espigas» ha correspondido a la escuela de niñas aneja a la del Magisterio.

Una vez más EL DIARIO DE AVILA se complace en felicitar a la Inspección de Enseñanza Primaria, estimuladora de esta magnífica labor que realiza el Magisterio abulense, al que también hacemos presentes nuestros parabienes.

LOS CABEZAS DE FAMILIA

así como los directores, jefes o administradores de colectividades
Deben cuidar la Tarjeta blanca de todos

los que de ellos dependan, para conservarla al día y en buen estado. Evitarán dificultades y sanciones cuando llegue el momento de su revisión y canjeo.

Trámite sus altas, bajas y cambios de residencia con toda exactitud: es muy importante para usted y los suyos. Y muy sencillo.

(Viene de 2.ª página)

el futuro, no muy lejano, de la fundación de la Iglesia, indicándoles cómo funcionaría ésta en el orden jerárquico y manera de solucionar las dos grandes cuestiones que continuamente se les iban a presentar; a saber, multitudes hambrientas en el alma y en el cuerpo. Porque bien pudiéramos ver en aquel concilio de discípulos consultados y presididos por el Maestro la futura Iglesia docente, y en aquellas multitudes a la futura Iglesia discente; y en los siete panes, que saciaron el hambre, los siete Sacramentos de esa Iglesia, que alimentan al hombre desde que nace hasta que muere en este desierto de la vida. Ver, en fin, vivificando toda esa escena, y adivinándolo ya en la Iglesia, el espíritu amorosísimo de Cristo, la auténtica caridad, que, a lo largo de los siglos, se manifestaría de tan múltiples formas, en orfanatos, hospitales, Conferencias de San Vicente de Paúl, Secretariados parroquiales, interparroquiales, y tantos y tantos institutos...

Ahi tenemos el diario y constante problema de la pobreza material y espiritual resuelto a diario y constantemente por la Iglesia. Y hoy, si los fieles oyeran a sus obispos y a sus párrocos (me refiero a los fieles que son ricos, y pueden dar limosnas materiales) hoy, a través de esos Secretariados parroquiales e interparroquiales de Caridad, esa caridad, esa ayuda al pobre estaría perfectamente organizada, y no se perdería un céntimo, y además llegaría oportunamente esa limosna, porque esos Secretariados estudian al detalle el mapa parroquial de necesidades no sólo corporales, sino también espirituales.

Si, del Evangelio de hoy aprendamos, primero, la *conducta*, de Jesús en el orden de la pobreza: nació pobre, vivió pobre, murió desnudo en una cruz. Segundo, *las palabras* de Jesús en ese mismo orden: «bienaventurados los pobres porque de ellos es el reino de los cielos... ¡Ay de vosotros, ricos! las riquezas son espigas que ahogan la buena semilla... Y tercero, *su testamento* confirmatorio de su conducta y de sus palabras: dar el cielo a los que en la vida tuvieron caridad con el

Plaza de Toros de Piedrahita (Avila)

Se arrienda por una o más temporadas. Para informes la Comisión de la misma.

SE ALQUILAN dos amplios locales, totalmente independientes, con o sin sótano, propios para oficinas, consultorio médico, taller de costura o similares. Razón: Pedro de la Gasca, 14, bajo.

GALLINERO desmontable y 60 gallinas Leghorn, segunda puesta, seleccionadas, propio reproductoras, se venden en Bajada al Matadero, Villa Curra.

prójimo; «venid benditos de mi Padre a poseer el reino que os tengo preparado; porque «tuve hambre y me disteis de comer»...

Caridad, y principalmente caridad, pero, y sobre todo que están funcionando esos Secretariados, caridad ejercida principalmente, o sea en su mayor conjunto y volumen, siempre a través de ellos. Digo «principalmente» y en «su mayor volumen», porque no nos vamos nosotros a meter ni prejugzar esas caridades y limosnas particulares y privadas que cada uno quiera tener con su prójimo, no; lo que aquí se quiere decir es que esos ricos reserven sus limosnas mayores y las pongan en manos de esos Secretariados parroquiales e interparroquiales, para que estos, en completa inteligencia con el Secretariado Diocesano, que son os que tienen en sus manos los hilos y son la central de esas vibraciones de amor al semejante, repartan lo más equitativa y oportunamente posible esas limosnas.

Quizá, a pesar de todo el cuidado, esos Secretariados sean sorprendidos en su buena fe. ¡Qué lo vamos a hacer! Por esas excepciones no vamos a abandonar la ley general. Al único que no podían engañar ni sorprender nunca era a Jesucristo, que leía el fondo de los corazones. A nosotros, a esos Secretariados, se les puede engañar, aunque yo creo que no es tan fácil. Caridad organizada. Ella resolvería el problema de la pobreza.

J. Jiménez Jiménez
Canónigo

El Consejo Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N. S. en Arenas de San Pedro

Con motivo del acto de clausura mañana se celebrará una gran concentración de militantes

Continúan con entusiasmo las sesiones del Consejo Comarcal en Arenas de San Pedro, estudiándose en ellas los problemas más importantes de cada localidad agrupados en las distintas fases que comprenden los planes trienales.

En la tarde de ayer pronunció una charla sobre los servicios que presta Auxilio Social, el secretario provincial en funciones de Delegado, don Florencio García Robledo. Esta mañana se han

reunido las comisiones para la discusión de las ponencias, interviniendo los consejeros muy animadamente y siendo aprobadas las conclusiones, no obstante, por unanimidad, lo cual indica la compenetración existente entre los mandos locales tan saludable para el bien de los pueblos que de este modo verán realizadas sus aspiraciones.

A las once y media de la mañana de hoy pronunció una conferencia el delegado provincial del Frente de Juventudes, don José Sordo Molino, y a continuación siguieron los jefes y alcaldes despatchando con el jefe provincial y gobernador civil, señor Herrero Lozano, con el subjefe provincial, señor Gutiérrez Abello y con los delegados provinciales.

Esta tarde han pronunciado sendas conferencias sobre educación la inspectora jefe de Enseñanza Primaria, señorita María Antonia Ruiz y el delegado provincial de Educación Nacional, señor Gallego Recio.

Después se ha reunido el pleno del Consejo para conocer el texto definitivo de las ponencias aprobadas, escuchando a continuación una charla sobre la Organización Sindical, a cargo del delegado provincial de Sindicatos.

Mañana se celebra la clausura, con cuyo motivo tendrá lugar una concentración de militantes en el Movimiento Nacional, destacando aquellos que pasan ahora a formar parte de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SE VENDE una moto de reparto, 3,5 H. P. Tratar Carbonera La Abulense.

F. Cermeño y Cermeño

Ha trasladado su Laboratorio de Análisis clínicos y bacteriológicos a Duque de Alba número 4, principal.

El estado de doña Eva Duarte de Perón, sigue siendo estacionario

BUENOS AIRES, 11.—El estado de la esposa del Presidente de la República Argentina, doña Eva Duarte de Perón, ha continuado siendo estacionario durante las últimas veinticuatro horas, según ha sido hecho constar en el parte facultativo facilitado últimamente.—EFE.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, calle de Reyes Católicos. Aparicio, Avda. José Antonio.

Ecos de sociedad

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, la distinguida esposa del ingeniero de Montes don Joaquín Ximénez Embún. Tanto la madre como la recién nacida, se encuentran perfectamente. Enhorabuena.

Operado

Con resultado satisfactorio, le ha sido practicada una delicada intervención quirúrgica, al niño Manolito Garcinuño González, hijo de nuestro buen amigo el industrial de esta plaza del mismo nombre.

Deseamos el total restablecimiento del pequeño paciente.

Viajeros

Con el fin de pasar la actual temporada veraniega al lado de sus padres, los señores de Novo (don Eduardo) han llegado a esta ciudad, procedentes de Huesca, el teniente de Intendencia, con

Registro Civil

Nacimientos: Gilberto Antonio Enriquez, en calle de Lope Núñez número 4, y Dionisio Gregorio Hernández Martín, en la Clínica del Instituto Nacional de Previsión.

LECHE DE VACA

Garantizada su pureza. Embotellada y precintada. Servicio a domicilio. Teléfono 515.

EXTRAVIADO perro «Setter» rubio, que atiende por «Cora», en la zona de los Depósitos de agua. Devolución en Cesteros, 17

destino en aquella capital, don Eduardo Guillén, señora e hija.

—También han llegado a nuestra capital, don Gabriel Ullastres y esposa; los señores marqueses de Espeja, y la distinguida esposa de don Alejandro Agudo con sus hijas Marisa y Conchita.



El excelentísimo señor Don Francisco González Rojas

Perteneciente a la V. O. T. de San Francisco, Patronatos de Santa Teresa y Nuestra Señora de Sonsoles

ABOGADO

Miembro del Instituto de España. Consejero Fundador y Presidente de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión de Avila. Ex Diputado a Cortes por Avila

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY. A LOS 85 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Su desconsolada esposa la excelentísima señora doña Silvia Urdangarin Carrillo de Alborno; hijos don José María (Fiscal de la Audiencia de Salamanca) y doña María Teresa; hijos políticos doña Vicenta Blázquez Sánchez y don Santos Valseca Botas; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades una oración por su alma y asistan a los actos que a continuación se relacionan.

Misa de Corpore insepulto: Mañana sábado, día 12 (D. m.) a las diez y media, en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol.—Conducción del cadáver: El mismo día 12 a las cinco de la tarde. Casa mortuoria: San Roque, número 4.

El Emmo. Sr. Cardenal Primado, Arzobispo de Toledo, y los Excmos. señores Obispos de Avila, Salamanca, Zamora y Cádiz han concedido indulgencias en la forma acostumbrada. Avila 11 de julio de 1952.